

献精品举办汇演 抒情怀放歌礼赞

呼和浩特讯 日前,由自治区司法厅举办的“砥砺前行四十载,放歌礼赞新中国”全区司法行政系统向新中国70华诞献礼,法治乌兰牧骑文艺汇演在呼和浩特市群众艺术馆举行。

此次文艺汇演是一场深入学习宣传贯彻习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神,不断将主题教育推向深入的“文化盛宴”,展现了全区司法行政队伍团结一心、砥砺奋进的昂扬精神。

本次文艺汇演组织严密,演出节目精彩动人,故事感人,观众反响热烈,纷纷表示,要实现中国梦,还有很多路要走,还有很多险滩要过。

要实现中国梦,还有很多路要走,还有很多险滩要过。

文艺汇演得到社会各界的广泛关注,司法厅官网“砥砺前行四十载,放歌礼赞新中国”全区司法行政系统法治乌兰牧骑文艺汇演现场视频网络直播浏览量达6.6万多人,法制日报、新浪网、新华网、内蒙古电视台、内蒙古法制报等多家媒体作了宣传报道,总浏览量达3万余人,直播视频持续收到观众的点赞和好评,进一步扩大了司法行政工作社会影响力、群众知晓度和公信力,营造了良好的舆论氛围。

文艺汇演结束后,受邀参加演出的自治区人民检察院人民监督员、自治区政协常委陶迎春,人民监督员郭天翔等表示:“人民监督员想要履好职、尽好责,就必须掌握一定的法律知识,熟知办案流程,为检察院公正执法提供法治保障,但随着司法体制改革的深入和相关法律的变更,在监督活动中很可能会出现盲区,只有及时更新知识,才能更好地履行‘监督职责’,为建设法治新中国贡献自己的一份力量。”

受访的自治区监狱管理局干部表示:“本次活动让我印象深刻,内心激动,特别

是看到‘献花’环节,非常感动,深受触动。祝愿司法行政事业发展得越来越好,祝愿伟大的祖国繁荣昌盛!”

受访的先进典型代表表示:“整个演出非常振奋人心,给我们留下了满满的自豪感和满满的正能量,为汇演的策划者、组织者、参与者点赞,他们为组织好这次汇演非常辛苦,演员们非常专业。观看演出后,我更加受到感召和鼓舞,深化了爱党爱国的情怀,坚定了献身司法行政事业、忠诚履职尽责的决心。”

(自治区司法厅供稿)

办理外省区 ETC 请慎重 内蒙古用户须注意

本报讯(记者包聪颖)记者从内蒙古畅捷高速公路联网收费结算有限公司了解到,该公司隶属于内蒙古高速公路联网收费结算管理中心,负责我区ETC蒙通卡的所有业务,对蒙通卡用户提供全程服务,各代理发行银行发挥ETC蒙通卡发行的主渠道作用,也提供相应的服务。特别强调的一个问题是,我区用户在办理ETC通行卡的选择上要慎重。从理论上讲,用户办理任意省份的ETC通行卡

均可通行全国,但您如果工作和生活在内蒙古,却办理了外省区的ETC通行卡,因各省区ETC通行卡的密钥不同,您所需要的相关服务在我区均无法提供。如果遇到特殊问题,为您办理ETC通行卡的银行无法解决时,您甚至还得去ETC通行卡所属的省份获取服务,建议我区广大车主安装和使用内蒙古的“蒙通卡”,畅捷公司和发行银行将竭诚为广大车主服务,相关咨询请拨打客服热线12122。



日前,锡林郭勒盟森林消防支队组织党员前往习近平总书记视察过的锡林郭勒草原牧民传统那达慕景区,开展了“重走领袖之路、追寻初心使命”主题党日,坚定了全体党员热爱祖国、艰苦奋斗、扎根边疆的理念和信心。王浩伟 郭壮成 摄

检查指导面对面 查漏补缺保安全

呼和浩特讯 日前,自治区司法厅副厅长、监狱管理局局长徐宏光一行5人,深入呼和浩特第二监狱,就安保工作进行面对面的指导。

徐宏光一行深入监管一线,先后到会见室、警卫队、习艺车间、应急指挥中心,详细了解警力部署、监管设施运行、民警直接管理、警用装备配备等具体情况,重点了解了劳动现场管理与指挥中心的值班运行情况,对呼和浩特第二监狱工作中存在的短板,提出了具体指导意见。

徐宏光强调,要强化内部管理,合理部署

警力,执勤民警要按照规定佩戴单警装备、配备执法记录仪,熟练掌握快速有效处置突发事件的方法,认真履职尽责。要强化应急指挥中心功能,合理编排值班警力,做好实时监控,紧盯细节,狠抓落实,及时发现问题,及时整改问题,及时追究责任。

同时,徐宏光还就犬防作用发挥、值班执勤、夜间巡逻落实情况与现场执勤民警进行了交流,对民警职工勇于担当、忠于职守、甘于奉献的精神给予了高度评价,他希望呼和浩特第二监狱总结经验,补齐短板,勇往直前,扎实做好各项工作。(自治区司法厅供稿)

举行升国旗仪式 奏响新时代壮曲

呼和浩特讯 近日,迎着清晨第一缕阳光,自治区监狱管理局机关全体民警、部分监狱单位民警代表共150余人在监狱管理局前广场举行了升国旗仪式。

国歌奏响,响彻云霄,鲜红的国旗伴随着朝阳,昂扬升起。全体民警整齐列队,警容严整,神情庄重,目光追随着鲜艳的五星红旗,在庄严肃穆的氛围中,感受着新中国的伟大和新时代的蓬勃朝气,爱国情怀在心中冉冉升腾。

国旗是一个国家的象征和标志,在面对国

旗的时候,胸中就会迸发出一种强烈的爱国热情,就会激发出一种为国不惜牺牲生命的民族气节,正是这种爱国情怀和民族精神将千百万中国人民的力量凝聚在一起,并不断从胜利走向胜利。正因如此,内蒙古监狱事业走过了不平凡的历程,取得了不俗的业绩,这是广大党员民警职工奋勇争先、奋力拼搏的结果。这种爱国情怀、民族精神激励一代又一代监狱工作者担当奉献、不畏牺牲、砥砺前行。(自治区司法厅供稿)

深植草原大地 守望亮丽北疆

中行内蒙古分行为自治区经济社会发展提供强力金融支持

本报记者 ● 杨乐 通讯员 ● 张桐 ● 王玮

天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。在这片神奇又美丽的地方,1980年,中国银行内蒙古分行乘着改革开放的春风应运而生。39年奋进前行,中行内蒙古分行深植草原大地,始终将经济社会发展和民族团结事业作为自己的责任和使命。截至2019年8月末,该行为自治区提供融资总额近3000亿元,其中贷款余额1731亿元,认购地方政府债券余额791亿元。为自治区经济社会发展提供了强有力的金融支持,成为了一支不可或缺的金融力量。

发挥优势

为民营企业和中小企业发展铺就“快速路”

中行内蒙古分行高度重视民营经济发展,全部授信中有近一半投放在民营企业,支持民营企业从边疆草原走向世界舞台。24年来,中国银行为伊利集团提供存款、发债、供应链融资等综合金融服务,成为同业中集团授信余额最多的合作伙伴。近年来,中行内蒙古分行多措并举,优化企业开户流程,提升对公服务质效,支持民营企业发展壮大;完善跨境综合金融服务能力,支持民营企业“走出去”;利用多元业务优势和综合服务平台,为民营企业实现上市,实现高质量发展提供了中行方案。

科技创新

为提升服务质效和智能银行建设苦练“内功”

2019年,中行内蒙古分行成为总行“互联网+政务服务”项目试点行,并与包头市政府签署合作协议,成为“互联网+政务服务”项目唯一合作银行,这得益于银政双方在“鹿城之窗”项目中对金融科技融合发展的先行先试。2019年,中国银行金融科技中心正式落户和林格尔新区,科技引领数字化发展全面提升,自治区打造“中国云谷”有了中行“引擎”。中行内蒙古分行实施网点转型2.0方案,智能柜台实现网点全覆盖,“智慧银行”正在逐步成为现实。

跨境服务

助力人民币国际化和区内企业“走出去”

近年来,中行内蒙古分行成功实现蒙图现钞挂牌、直接缴调、中蒙央行本币互换、中俄央行本币互换等多项业务的全国首发,提升了对外金融服务水平,也为推进人民币国际化奠定了良好基础。中行率先办理自治区金融同业首单跨境人民币业务;与多家海外机构联动,统筹运用境内外人民币资金,为自治区企业办理跨境额度切分、跨境担保项下跨境融资业务30多亿元;为自治区大型牧业公司提供7亿元人民币跨境担保融资,成功支持企业跨境并购发展,成为新中国成立以来中国乳制品行业单笔金额最大的境外并购项目;借助中国银行全球现金管理平台,为自治区3家企业开办跨境人民币资金集中运营业务,实现人民币资金跨境互联互通。

关爱员工

为创建一流银行和建设亮丽北疆积蓄“能量”

“天下大事,惟贵于人”。中行内蒙古分行新一届党委成立以来,把员工的需要始终挂在心尖,用心做好关爱员工工作;通过建设职工小家,把工作之余的单位变成220个学习交流的“五味书屋”、强健体魄的“健身驿站”、放松自我的“心灵树洞”,把员工的期待和需求变为现实;金融机构女职工多,孕妈妈工作中存在诸多不便,为她们量身打造的“关爱小屋”应运而生,舒心成为孕妈妈们的“心里甜”;爱心互助基金的成立,则为大家奉献爱心提供了通道,为做好帮扶慰问工作提供了帮助和支撑;网点一线员工午餐难一直是困扰基层管理的问题,新一届党委下定决心,突破阻碍,集思广益,通过统一配送等多种途径,将热乎乎饭菜送到员工手里;坚持正确选人用人导向,一批政治坚定、能力突出的80后、90后干部走上管理岗位,在中国银行实现人生价值。

深耕草原

为经济发展和民族团结贡献中行“力量”

今年6月5日,中国银行与自治区政府正式签订战略合作协议,标志着中行深耕内蒙古草原开启新篇章。中行将在生态环保、对外开放、重大项目建设、普惠金融、精准扶贫、防范化解金融风险等方面与自治区政府开展深入合作。公交投融资再安排项目、蒙西华中铁路、经乌高速、呼市地铁一号线、内蒙古电力农网改造、引绰济辽等项目将为内蒙古经济社会发展和民族团结事业贡献中行力量。

不久前,中国银行董事长刘连舸与自治区副主席包钢在呼和浩特共同见证《包钢集团债转股协议》《中国银行支持第十四届全国冬季运动会合作协议》和《中国银行金融科技中心入驻和林格尔新区合作协议》三项协议的签署,这是中国银行全力防范化解重大风险,推动经济高质量发展和支持民族地区发展的责任担当……

风雨砥砺不忘初心,春华秋实继续往开来。

正是凭借着诚信经营和优质服务,中国银行内蒙古分行先后被自治区政府授予“金融工作突出贡献奖”“金融支持地方经济建设突出贡献奖”“优化地区金融环境奖”;通过社会公众投票,连续获得“内蒙古卓越金融奖——内蒙古最受欢迎金融机构”“内蒙古服务质量用户满意单位”“金融系统最美服务窗口”“内蒙古最受欢迎普惠金融机构”等荣誉称号,树立了良好的品牌形象,得到了社会各界的普遍认可和赞誉。

